

Пятница, 03 марта 2023, 03:10

---

К 200-летию Константина Ушинского в нашей школе была организована "Сказочная мастерская", в рамках которой обучающиеся, после прочтения сказки, создали по ее мотивам мультфильм с героями сделанными своими руками. Так как этот процесс очень увлекательный и интересный, ребята вдохновились идеей создания еще нескольких пластилиновых мультфильмов.

Также обучающиеся создали буктрейлеры по произведениям К. Ушинского, которые представляют собой короткие видеоролики, рассказывающие в произвольной художественной форме, о какой-либо книге или рассказе.

[Фото](#) [Видео](#)